





GORISKI DNEVNIK

POKRAJINSKI ZDRAVNIK OPOZARJA TURISTIČNO USTANOVO

Čeprav ne tako hudo kot pred meseci je morska voda še vedno okužena

Zato v nekaterih krajih še vedno veljajo omejitve kopanja - V prvih šestih mesecih 4-odstotno zvišanje števila turistov v hotelih

Na zadnjem sestanku izvršnega odbora pokrajinske turistične ustanove...

Razpravljali so o zadevah, ki bodo v bližnji prihodnosti na dnevnem redu občinskega sveta...

Zaprosilo organizatorje te manifestacije, da bi tečen film podaljšali...

Podaljšani teden filma v Štandrežu

Teden filma v Štandrežu, ki ga je pripravilo prosvetno društvo U. Zupančič...

SODNA RAZPRAVA V NOVI GORICI

Obsojena italijanska državljana zaradi tatvine v supermarketu

Z naloženima torbama sta zapustila trgovino, ne da bi plačala blago pri izhodu

Po nitnem postopku po prejšnji dan obsodili na pet dni zapore in poravnava stroškov dva italijanska državljana...

do ne pride, slovensko časopisje, iz tega ne kuje škandalističnih vesti...

V Števerjanu so pokopali mamo Viktorijo

V sredo popoldne se je v Valescu na vsem Števerjanu naglo razširila vest o smrti mame Viktorije...

Izleti

SPD Gorica priredi v petek, 18. in v soboto, 19. avgusta dvo-dnevni izlet v lastni sredstvi in vzpon iz Trente...

DEZURNA LEKARNA V GORICI

Danes ves dan in ponoči je dežurna lekarna Baldini, Verdijev Korzo, tel. 2879.

NA POBUDO «MANUFATURE»

Razstava skulptur NOB ob obletnici priključitve

Razstavljajo Svetina, Kovač in Gaertner. Kulturni dogodek z rahlim nadihom plosninarstva...

ZA IZVEDBO STANOVANJSKE PREOSNOVE

Tržaška IACP vabi deželno upravo naj prispeva za ljudske gradnje

Državno nakazilo 26.581 milijonov za Furlanijo-Julijsko krajino nezadostno

Upravni svet Neodvisne ustanove za ljudske gradnje (Istituto Autonomo per le Case Popolari - IACP)...

delila med posamezne dežele finančna sredstva, namenjena ljudskim gradnjam...

V Rimu bodo izletniki ostali dva dni in si bodo ogledali tudi druge znamenitosti...

Javni natečaj za analista v pokrajinskem laboratoriju

Tržaška pokrajina je razpisala javni natečaj za mesto asistenta analista pri zdravniško-mikrografskem oddelku...

Požar zajel giulietto in čoln

Včeraj, kmalu po polnoči, sta izbruhnila dva požara: v obeh primerih sta se vneli zapušteni prevozniki...

Avtomobilistom in izletnikom

Lani so v naši deželi 603 gozdni požari uničili 3.963 hektarov površine...

- 1. Ne mečite vžigalnic ali cigaretnih ogorkov iz avta; 2. Če vžigalnice ali cigarete nimate v avtu, jih ne držite v avtu...

Prihodi in odhodi ladij

Table with columns for destination (Trst, Gradec, etc.), arrival/departure times, and agents.

Medobčinski konzorcij za domove onemogljih

Na sestanku, ki je bil pred dnevi v Sisku in katerega so se udeležili predstavniki vseh manjših občin...

Industrije ne graditi na škodo kmetijstva

V Krmini se je sestalo vodstvo sekcije PSDI ob prisotnosti pokrajinskega tajnika stranke...

OB PODVIGU ORZANA IN MALIGOJA

V Štandrežu je bilo pred vojno veliko pogumnih skakalcev

Med njimi se je odlikoval «Bareko», ki je s pevškega mosta skakal na vse načine

«Orzan in Maligoj nista nenavadna rekorderja», so nam včeraj povedali štandrežski košaristi...

Miro Pavletič (po domače Bareko), ki so skakali s pevškega mosta. Pavletič je z mosta skočil pred vojno (leta 1939)...

Skoki s pevškega mosta so bili pred vojno običajna športna panoga za štandreške mladeniče...

ZERIAL MOSTRA DEL MOBILE. Ul. Settefontane 58-62-64. Korzu Italia in v Ul. MADONNINA. ter CENTRO SALVARANI. Ul. sv. Franciška 11. bodo zaprte v dneh 13., 14. in 15. avgusta

NA POBUDO ZBORA «SEGHIZZI»

V polovici septembra v Gorici tretji evropski shod o petju

Izmjenjali si bodo poglede na sedanjo ustvarjalnost



Grb goriskega pevškega zbora «Seghizzi».

Kaj pojemo danes v Evropi. Na temo bo uglašeni letošnji, tretji evropski shod o petju...

tekmovalnja «Seghizzi», da bi mednarodno priznani strokovnjaki poročali o mislih, tehnikah in tradicijah...

plaćala blago pri izhodu

h v hišo in jih nasilila. Spodbudila jih je tudi, z vzporednim vprašanjem pevškega delovanja, da bi si izmjenjali izkušnje ter sušestvili.

plaćala blago pri izhodu

plaćala blago pri izhodu. Naslednje trgovine bodo ostale popoldne zaprte zaradi poletnih počitnic:

Kino

Gorica. VERDI: 17.30-22.00 «X Y & Z». E. Taylor in J. Dava. barvni film. EXCELSIOR: 17.30 «Il ragazzo e la quarantenne». J. Simons in L. Wians. barvni film.

Kino

Gorica. VERDI: 17.30-22.00 «X Y & Z». E. Taylor in J. Dava. barvni film. EXCELSIOR: 17.30 «Il ragazzo e la quarantenne».





